
             
 

 

Nový stážový program RPA pro studenty EF JU 

 

Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. (JVTP) v rámci projektu Jihočeský Digi Hub startuje ve 

spolupráci s Ekonomickou fakultou JU nový stážový program s názvem RPA (Robotická 

Procesní Analýza). V rámci stážového programu dostane každý účastník ucelený přehled o 

způsobech a možnostech automatizace procesů pomocí RPA neboli Robotická Procesní 

Automatizace, chcete-li softwarové robotice. Tento stážový program je zaměřený na všechny 

studenty, kteří mají základní znalost anglického jazyka, analytické myšlení, zájem a motivaci 

k rozvoji inovativních řešení v oblasti robotizace, automatizace. Stážový program je zakončený 

získáním mezinárodního certifikátu dané RPA platformy. Po získání certifikátu budou mít 

účastníci stážového programu možnost pracovat na reálných, finančně ohodnocených 

projektech pro malé a střední podniky v regionu a získat tak praxi, kterou můžou následně 

uplatnit při hledání zaměstnání.  

 

Právě teď je totiž ten správný čas začít přemýšlet nad větším využitím automatizace ve 

firmách a úkolech každého z nás. Dnešní situace kolem nás není jednoduchá a dost možná 

to ovlivní i to, jak budeme pracovat v budoucnu a jak se budeme chtít ochránit před další krizí. 

Automatizace je skvělý způsob, jak efektivně snížit zbytečnou zátěž pracovníků a umožnit 

využití uvolněné kapacity k důležitějším úkolům s přímým dopadem na klienty. Rychlá 

návratnost investice, transparentní zpracování agendy a velká škálovatelnost, jsou společně 

s realizací v řádech několika týdnů zásadní konkurenční výhody a nejedna firma již tyto 

benefity využívá. Navíc díky mediální oblibě může automatizace pomoci zobrazit jednotlivé 

organizace jako moderní společnosti držící „krok“ s technologickými trendy. A proto 

nepromeškejte tuto šanci a zapojte se do nového stážového RPA programu. Budete-li mít 

zájem o další informace, kontaktujte nás, prosím, e-mailem nebo telefonicky: JVTP, a.s.: Ing. 

Ivan Tekel, MBA, e-mail: tekel@jvtp.cz, tel.: 777 780 976 
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